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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

18 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 18 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Pierre Beaufays à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «le système des prépensions» (n? 932)

- M. Rik Daems à la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hommes
et femmes et à la ministre des Affaires sociales sur «les péri-
péties continues à propos de Maribel» (n? 901)

- Mme Greta D'Hondt à la ministre de l'Emploi et du
Travail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre
hommes et femmes sur «Maribel» (n? 902)

- M. Hans Bonte à la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hommes
et femmes sur «Maribel» (n? 911)

- M. Joas Wauters à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «le problème Maribel» (n? 912)

- M. Karel Van Hoorebeke à la ministre de l'Emploi et
du Travail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre
hommes et femmes sur «les mesures à prendre au sujet de
Maribel» (n? 1122)

1.Motion de recommandation (15.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pierre Beaufays,
Rik Daems, Mme Greta D'Hondt, MM. Hans Bonte, Joos
Wauters et Karel Van Hoorebeke,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

18 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 18 februari 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Pierre Beaufays tot de minister van

Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen over «de brugpensioen-
regeling» (ur 932)

- de heer Rik Daems tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor
mannen en vrouwen en tot de minister van Sociale Zaken
over «de aanhoudende strubbelingen rond Maribel» (ur 901)

- mevrouw Greta D'Hondt tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen over «Maribel» (ur 902)

- de heer Hans Bonte tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor
mannen en vrouwen over «Maribel» (ur 911)

- de heer Joos Wauters tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor
mannen en vrouwen over «de hangende problematiek van de
Maribel» (ur 912)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen over «de te nemen maatre-
gelen aangaande Maribel» (ur 1122)

1.Motie van aanbeveling (15.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pierre Beaufays,
Rik Daems, mevrouw Greta D'Hondt, de heren Hans Bonte,
Joos Wauters en Karel Van Hoorebeke,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

demande la mise en oeuvre d'urgence d'une réduction
générale des charges salariales pour un montant de 150 mil-
liards, dans une première phase, en remplacement du régime
Maribel existant.

2. Motion de recommandation (16.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pierre Beaufays,
Rik Daems, Mme Greta D'Hondt, MM. Hans Bonte, Joos
Wauters et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

demande au gouvernement de subordonner l'exonération
des cotisations de sécurité sociale accordée dans le régime
Maribel à l'obligation d'engager du personnel supplémen-
taire en ce qui concerne les secteurs non exportateurs.

3. Motion pure et simple (16.26 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Pierre Beaufays,
Rik Daems, Mme Greta D'Hondt, MM. Hans Bonte, Joos
Wauters et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse du ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

vraagt de dringende tenuitvoerlegging van een algemene
loonlastenverlaging van minstens 150 miljard in een eerste
fase ter vervanging van de bestaande Maribel-regeling.

R.DAEMS
F. ANTHUENIS

2. Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pierre Beaufays,
Rik Daems, mevrouw Greta D'Hondt, de heren Hans Bonte,
Joos Wauters en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

vraagt de regering dat voor de sectoren die niet behoren
tot exportsectoren, de vrijstelling van sociale zekerheids-
bijdragen via de Maribel zou gekoppeld worden aan bijko-
mende aanwervingen.

J. WAUTERS

3. Eenvoudige motie (16.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Pierre Beaufays,
Rik Daems, mevrouw Greta D'Hondt, de heren Hans Bonte,
Joos Wauters en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

P. CAHAY-ANDRÉ
C.BURGEON
J. LENSSENS
G. VERMASSEN


